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Tepelných zářičů, infrazářičů a nejrůznějších ohřívačů vzduchu je na trhu celá řada. V
souvislosti s nedávnou mosteckou tragédií se ve společnosti šíří pochybnosti o tom, zda
jsou tato zařízení bezpečná. Odpověď je jednoduchá – pokud dodržujete základní pravidla
uvedená v návodu, žádné nebezpečí nehrozí.

Při výběru vhodného ohřívače je klíčové zvážit specifika prostoru, který chcete vytápět. Pro venkovní
prostory, jako jsou terasy či zahrady, jsou díky vysoké mobilitě a schopnosti rychle ohřát větší plochy
ideální plynové ohřívače. Plynové zářiče totiž dokážou sálat teplo do vzdálenosti několika metrů.
Zároveň je jejich nespornou výhodou nezávislost na elektrické energii.

Plyn nikdy nesmí být používán v uzavřených prostorách

U plynových ohřívačů vzduchu je ale zásadní, aby byly používány výhradně v exteriérech nebo dobře
větraných prostorách. „Důvodem, proč plyn nesmí být využíván v uzavřených místnostech, je
produkce oxidu uhelnatého a dalších spalin, jež jsou produkovány při spalování využívaných plynů.
Uživatelé se rovněž musejí vyhnout nesprávné manipulaci, při které by mohlo dojít například k
převržení zařízení,“ říká Petr Tichý, specialista technické podpory ze společnosti HECHT, která je
největším specializovaným prodejcem zahradní techniky v Evropské unii.

V interiéru využijte elektřinu

Pro uzavřené prostory jsou doporučovány ohřívače s elektrickým přívodem energie. Tyto přístroje
neprodukují spaliny, což eliminuje riziko otravy oxidem uhelnatým. Nejmodernější elektrické
ohřívače jsou vybaveny bezpečnostními prvky, jako je ochrana proti přehřátí či převržení, což
zabraňuje riziku vzniku požáru. V prostředí s vyšší vlhkostí je však nutné zajistit odpovídající krytí.

„Elektrická topidla jsou nejčastěji využívána na chatách a chalupách, kde není potřeba udržovat
teplo celoročně. Mezi největší výhody elektrických ohřívačů vzduchu patří jejich nižší pořizovací
cena, okamžitý náběh vytápění, možnost nasměrování tepla nebo snadný přenos z místa na místo,“
přibližuje Tichý.

Interiérová topidla jsou nejen chatařům a kutilům k dispozici v mnoha variantách. Radiátory, které
vypadají jako klasické ústřední topení, využívají olej a najdou uplatnění především v obývacích
pokojích nebo dílnách. Přímotopy, někdy nazývané konvektory, díky tichému tepelnému proudění
rovnoměrně rozloží teplo po celé místnosti a jsou vhodné například do ložnic. Třetím typem, u něhož
je sice pořizovací cena vyšší, ale má několik nesporných výhod, jsou sálavé panely.

„Teplo se dostaví téměř okamžitě, protože tyto panely pracují na principu ohřevu předmětů, od
kterých se otepluje vzduch. I díky tomu majitel ušetří nemalé prostředky za energie. Tyto panely se
podle záření dělí na infračervené, jež je díky úsporné velikosti možné připevnit prakticky kamkoliv, a
elektromagnetické. Ty jsou naopak zpravidla robustní a hodí se do kanceláří nebo velkých zimních
zahrad,“ doplňuje Tichý.

Bezpečnost nadevše



Stejně jako u ostatních produktů z tržního Hobby segmentu je i u výběru ohřívačů vzduchu nutné
dbát na dodržování bezpečnostních pokynů výrobce. „Topidla musejí procházet pravidelnou údržbou,
musejí být správně umístěna a zároveň používána pouze v prostorech, pro které jsou určena. Plynové
ohřívače by měly být vždy umístěny na stabilním povrchu a chráněny před možností převržení.
Elektrické ohřívače by měly být připojeny k odpovídajícím elektrickým zásuvkám a neměly by být
zakrývány či umisťovány v těsné blízkosti hořlavých materiálů. Při dodržování všech těchto pravidel
jsou moderní ohřívače spolehlivým a bezpečným zdrojem tepla pro všechny typy prostor,“ uzavírá
Tichý ze společnosti HECHT.
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